

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年4月25日  
星期四 农历癸巳年三月十六

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12493号 今日20版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高25℃ 最低11℃ 降水概率为0

打造高品质都市党报

## 第八届中国中博会5月18日开启大幕

### 重点推介郑州航空港经济综合实验区

本报讯(记者 成燕)由商务部等八部委和中部六省主办的第八届中国中部投资贸易博览会将于5月18日至20日在我省举行,主会场设在郑州。记者昨日从我市筹委会获悉,截至目前,全市共邀请客商2566人,完成招商总任务的85.5%。其中,境外企业、代表团与商协会352家(共569人),境内企业1539家(共1997人);世界500强企业63家(共83人),国内500强企业113家(共139人),团组15个。

据了解,此次邀请到的世界500强客商主要有:通用汽车、西门子、家

乐福、沃尔玛、欧尚、俄罗斯空桥、联邦快递、UPS、普洛斯、三井、花旗银行、渣打银行、汇丰银行、摩根大通银行等。国内500强客商主要有:华润、华南城、中铁集团、南车股份、东风客车、北汽集团、神州数码、网易、中兴集团、盼盼集团等。

本届中博会,将重点推介郑州航空港经济综合实验区推介暨电子信息产业集群发展合作交流洽谈会。洽谈会主要活动包括:郑州航空港经济综合实验区推介暨电子信息产业集群发展合作交流洽谈会、六方五商洽谈对接会、

展览展示和实地考察等四部分内容。截至目前,我市已邀请到国内外500强企业154家共221人参加洽谈会。

据了解,会议期间,我市将自主举办包括特色专题招商活动、针对主导产业的招商活动、区情推介活动等16场专题招商活动。目前,各县(市、区)、开发区已确定各专题招商活动的细化方案,正在积极组织实施。

关注 第八届中国中博会

## 全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评组来郑观摩

本报讯(中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 刘俊礼)昨日上午,2013年全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动第二组到我市观摩。省委副书记、省长谢伏瞻带领观摩组成员,深入到新郑新港产业集聚区及重点项目建设工地,对我市重点项目建设及产业集聚区发展进行观摩点评。

省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席、省发改委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌和部分省辖市市长、省直有关部门主要负责同志,我市领导王璋、胡荃、孙金献以及市政府秘书长王春山等参加观摩活动。

此次观摩的新郑新港产业集聚区是省政府批准的首批重点产业集聚区、对外开

放重点产业集聚区和河南省最具产业竞争力产业集聚区。产业集聚区2008年12月成立,新郑市紧紧围绕“四集一转”,按照郑州市“一区一主业”的战略布局,结合新港产业集聚区的产业基础、条件和优势,把现代食品制造业作为主导产业,明确建设全省最大的现代食品制造业基地的定位,坚持规划先行,科学布局,坚持项目主导,集群发展,加快推进产区互动,产城融合,形成了“一区两园、南北组团”的发展格局,初步构成了主导产业明晰、集群建设有力、服务功能配套、经济社会效益明显的产城融合新区。目前,园区内已聚集白象、达利等食品企业55家,基本涵盖了肉制品、乳制品、休闲食品等30多个种类,形成了较为完整的食品产业链条。如今,园区

内,一座座标准化厂房相连,水、电、气、热等由集聚区统一配套,实现了集约、节约利用。谢伏瞻一行深入到河南达利食品有限公司车间,并来到产品展台前,与企业负责人亲切交谈,详细了解食品企业生产、质量安全管理、产品销售情况。他反复叮嘱食品企业负责人,要强化食品安全意识,充分认识到食品安全是企业的“生命线”,应始终把食品安全放在第一位,只有安全食品才能赢得市场,树立品牌,长久发展。企业必须严格按照质量标准生产,让安全贯穿每一个生产环节,让人民群众吃上安全放心食品。

行走在商都大地,一个个重点项目建设如火如荼,产业集聚区内塔吊林立、机器轰鸣,蓬勃发展的态势催人奋进、令人鼓舞。谢伏瞻一行还深入到雏鹰农牧股份有

限公司饲料加工和生猪屠宰、新港产业集聚区综合功能服务区、华润雪花啤酒(河南)有限公司年产100万吨啤酒和郑州华南城等项目建筑工地,看展板,听介绍,详细了解企业项目建设、产业转型、市场前景等情况,充分肯定我市重点项目建设及产业集聚区发展取得的成绩。

现场观摩前,点评组还听取了新郑市新港产业集聚区总体情况汇报。

据了解,此次活动在每个省辖市观摩1个省定产业集聚区,每区观摩2~3个在建重大工业项目和1个2012年投产的重大工业项目,以及为产业集聚区配套的公共服务平台、污水处理等基础设施项目。观摩项目的选择主要体现了“四集一转”的要求,突出主导产业、龙头带动、培育集群和产城互动。

## 市十三届人大常委会第三十五次会议召开

本报讯(记者 李娜)昨日上午,市十三届人大常委会第三十五次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议,副主任雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安和秘书长范强出席会议。会议第一次审议《郑州市科学技术投入条例(修订草案)》。

会议听取了市政府关于2012年度市人大常委会有关决议、决定和审议意见落实情况报告;关于农产品质量安全工作报告;关于《郑州市科学技术投入条例(修订草案)》的说明;关于市十三届

人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告。

会议还审议了有关人事任免案的说明。拟任命人员与常委会组成人员见面。

市政府副市长吴志华,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟,市政府有关副秘书长,市政府办公厅及有关委办局主要负责人,市人大常委会副秘书长及机关各委室负责人,市人大常委会组成人员、各县(市)区人大常委会负责同志和9名市人大代表列席会议。9名公民旁听会议。

## 全市政协组织交流“创树”经验

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协在二七区召开“创建委员之家,树立委员形象”活动现场观摩会,交流各县(市)区开展此项活动的好经验和好做法,研究深入开展活动的新途径,以推动活动健康有序深入开展。市政协主席李秀奇,副主席陈西川、党晋选、朱专兴、张冬平、李新有、李玉辉,党组副书记王建平,秘书长吴晓君出席会议。

与会人员参观了政协二七区大学路街道工委长城康桥社区“和谐驿站委员之家”和京广路街道工委“爱馨阳光城委员之家”,

视察了二七区部分重点项目建设情况。

李秀奇希望全市各级政协组织进一步加强“委员之家”管理,在管理上求规范;进一步提升“委员之家”水平,在提升水平上求变化;进一步发挥“委员之家”作用,在发挥作用上求实效;进一步树立政协委员形象,在树形象上求影响;进一步围绕中心、服务大局,在服务大局上求贡献。切实通过此项活动的开展,进一步把政协委员团结起来,把各界人士的力量凝聚起来,把政协工作的优势发挥出来,为郑州都市区建设作出新贡献。

## 汽柴油价每升下调约3毛钱

新华社北京4月24日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会24日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别降低395元和400元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.29元和0.34元,调价执行时间为4月24日24时。

发展改革委表示,此次成品油价格降低幅度,是根据4月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况,并考虑4月10日未调价金额合并计算确定的。

发展改革委下发通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,保障成品油市场稳定供应。各级价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

## 新闻导读

### 国务院常务会议部署抗震救灾

3版

### 起飞的“中原梦” 建航空大枢纽 郑州恢宏启程

5版、8版

## 《郑州晚报》社区播报 今日出街

主报、副报叠加,近60万份高密度覆盖郑州  
《郑州晚报》跃升为省会发行第一大报

我们一直在你身边  
从今儿开始,我们“最郑州”

石大东

有积淀,感知省会每次心跳

始创于1949年,64年来扎根在黄河之畔的中原腹地,与郑州一起成长,见证郑州从一座蕞尔小城,发展到如今的大都市,真实

记录郑州发展的每一次心跳,忠实见证郑州成长的每一次跨越,64年来,《郑州晚报》与大郑州相知相依、不离不弃。

有梦想,敢于追求郑州第一

做新闻,就要说真话,尽可能接近真相。《郑州晚报》在近30万份的主报发行基础上,从今日开始,在金水区和郑东新区高密度免费派送30多万份社区副报,与国际接轨的发行模式使《郑州晚报》今日以近60万份的真实发行量再度撼动

郑州。一出生就风华正茂的社区报背靠中原报业传媒集团,将《郑州晚报》推向郑州发行量最大的都市报。从今天开始,我们可以郑重地说,创刊64年,改版11年的《郑州晚报》实现了“晚报梦”的第一步:郑州发行第一大报!

有奋斗,我们可以最郑州

郑州的故事,《郑州晚报》已经讲述了半个世纪。今天开始,让我们换种讲法。

日月星辰相伴,斗转星移再来,带着“我们和郑州一起成长”的承诺和“我们一直在您身边,咱郑州人自己的报纸”的体温,《郑州晚报社区报·金水郑东金版》

出街了,与社区居民相约见面。还有二七金版、中原金版……陆续带着郑州人的温度,走近您的身边。

在这份刚刚诞生的《社区播报》上,《郑州晚报》将以网格化的覆盖和事无巨细的服务真诚走近您的身边。

有机会,与您一起迎接未来

有梦想,有奋斗,有机会。我们所有的梦想和奋斗都将为您而来。

半个多世纪以来,《郑州晚报》的梦想是:“办一份市民喜爱的晚报”,将曾经是郑州和河南地区发行量最大,全国百家晚报前10强的尊严找回来,成为郑州人自己的报纸!从11年前的改版之日起,《郑州晚报》日夜兼程,不敢懈怠,在前行的道路上,只有“逗号”,没有“句号”。

《郑州晚报》愿与郑州市民越贴越近,共呼吸,同命运,把相濡以沫的情怀,融入社区、融入血脉,成为我们生活的习惯。

有梦想,有奋斗,有机会。中原梦·郑州梦·晚报梦,我们全体郑报人的梦!

今天,农历癸巳年三月十六,郑州报业、河南报业开启了一扇梦想之窗。

相关报道见2版

始创于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边

社区播报

新闻热线 96678

河南省第一张社区报  
郑州市区域发行量最大的报纸

郑州晚报《社区播报》创刊了!

看你身边的新闻 写你身边的故事  
咱郑州人自己的报纸

免费直投  
免费赠阅



● 贴近社区、融入社区的新闻报道 ● 深入服务社区为读者排忧解难 ● 集中提供全面的社区信息  
《郑州晚报》社区报首期强势发行,高密度覆盖金水区、郑东新区,4月25日激情速递



活力四射的  
休闲食品产业基地

6版



主导产业和  
集群培育特色明晰

7版

第十一届中国郑州全国糖酒食品交易会  
诚邀专业人士 现场采购参观  
时间:2013年4月26日-28日 地点:郑州国际会展中心  
4月28日举办:首届大型食品行业专场人才招聘会  
www.ztjzh.org 0371-87551027 66399838